



Соревнуются
полеводы района – стр. 2

О правах детей говорят
упоровцы – стр. 3

Тема дня



На праздничной линейке упоровцы Роберт и Аделия Бертрам.

Школа двери распахнула

В Упорово на торжестве по поводу начала нового учебного года присутствовали первоклассники и выпускники. Мероприятие было не таким масштабным, как раньше, но оно навсегда останется в памяти его участников.

Первого сентября небо хмурилось с самого утра. Но дождь к всеобщей радости стих до начала линейки. На праздник пришли два одиннадцатых класса и четыре первых. Яркие букеты первоклассников и разноцветная арка воздушных шаров на входе в школу создавали праздничную атмосферу.

Председатель комитета по образованию

Надежда Зинина зачитала учащимся поздравление главы Упоровского района Леонида Саукова. Директор школы Галина Медведева пожелала первоклассникам найти в школе хороших наставников, настоящих друзей и получить знания, которые пригодятся в жизни, а одиннадцатиклассникам – достижения поставленных целей.

Будущие выпускники исполнили школьный вальс, а первоклашки очень старались, читая пожелания старшим товарищам.

По традиции прозвенел школьный колокольчик. Аделия и Роберт Бертрам подали звонок на урок знаний. Юноша учится на 4

и 5. На этапе выбора профессии он даже задумывается поступить на педагогический факультет. Аделия в брата души не чаёт и проводит с ним много времени. Они были рады открывать торжественную линейку звонким колокольчиком, ведь это особая честь, которая выпадает далеко не каждому.

В День знаний во всех учреждениях общего образования района за парты сел 2 801 учащийся. Через много лет каждый из них с любовью и трепетом вспомнит полные ярких эмоций школьные годы.

Вера ЛИПУХИНА.
Фото автора.

Новости страны и региона

Началось голосование

В Упоровском районе со 2 сентября началось досрочное голосование по кандидатам в депутаты дум сельских поселений.

По информации председателя территориальной избирательной комиссии Виктора Заусайлова, все избирательные участки ждут граждан, которые не смогут проголосовать 13 сентября, в рабочие дни с 16.00 до 20.00, а в выходные – с 10.00 до 14.00 по местному времени.

На каждом участке предусмотрены необходимые меры безопасности как санитарной, так и противопожарной и антитеррористической.

На выплаты

направят 22 млрд. рублей

На поддержку медицинских работников, которые помогают больным с коронавирусом, направят около 22 млрд. рублей. Распоряжение об этом подписал председатель правительства РФ Михаил Мишустин.

По информации пресс-службы кабмина, дополнительные средства из федерального бюджета направят в регионы на выплаты врачам, фельдшерам, медсёстрам, водителям машин скорой помощи, а также работникам социальных учреждений, которые помогают больным с COVID-19. Средства на выплаты поступят из резервного фонда правительства России.

Документы

принимают до 1 октября

Департамент социального развития Тюменской области напоминает, что в регионе в связи с введением режима повышенной готовности получателям региональных мер социальной поддержки выплаты продлили автоматически до 1 октября. Это коснулось тех, кому положены пособия на детей, признание семьи малоимущей, возмещение расходов на оплату жилья и коммунальных услуг, на услугу по обращению с твёрдыми коммунальными отходами.

Подробнее узнать о порядке предоставления государственных услуг можно по телефонам: 8-800-100-12-90, 8(3452) 56-63-30, на сайте центра обеспечения мер социальной поддержки в разделе «Информация».

Проводится семинар для предпринимателей

Обучающий семинар для предпринимателей Тюменской области «Онлайн-торговля: 600 тысяч возможностей для вашего бизнеса» состоится в тюменском технопарке 8 сентября, начало в 10 часов, сообщает центр по связям с общественностью ТПП Тюменской области.

Участников познакомят с уникальным электронным магазином закупок «малого объёма» для бизнеса из регионов России – АИС «Портал поставщиков». Регистрация на мероприятие уже идёт.

Мероприятие рассчитано для тех компаний и индивидуальных предпринимателей, кто ищет новые эффективные каналы сбыта своей продукции.

Работает горячая линия

Ответы на все вопросы по организации бесплатного питания учеников младших классов можно получить по телефонам: 8(3452) 56-93-30, 56-93-54 с понедельника по четверг с 8 часов 45 минут до 18 часов, в пятницу – с 8 часов 45 минут до 17 часов, сообщает департамент образования и науки Тюменской области.

Горячим питанием в новом учебном году обеспечат всех учеников с первого по четвёртый классы во всех населённых пунктах региона.

По материалам
ИА «Тюменская линия».

Урожай-2020

Показатели для подведения итогов трудового соперничества по Упоровскому району в 2020 году по состоянию на 1 сентября

Комбайнеры на уборке зерновых и зернобобовых культур

СХО Комбайны импортные			
Полное наименование с/х предприятия	Фамилия, имя, отчество комбайнера	Марка комбайна	Намолот, тонн
ООО А/Ф «КРИММ»	Вяткин Сергей Анатольевич	New Holland	3 000
ООО А/Ф «КРИММ»	Рейхерт Александр Александрович	New Holland	2 846
ООО А/Ф «КРИММ»	Переладов Сергей Сергеевич	John Deere	2 837

СХО Комбайны «Дон-1500», «Акрос» «Вектор», «Полесье»			
Полное наименование с/х предприятия	Фамилия, имя, отчество комбайнера	Марка комбайна	Намолот, тонн
ЗАО «НИВА-АГРО»	Пономарев Анатолий Александрович	Акрос	1 513
СПК «Емуртлинский»	Кокшаров Александр Васильевич	Акрос	1 471
ЗАО «НИВА-АГРО»	Липунов Павел Анатольевич	Акрос	1 462

Механизаторы на заготовке кормов, обеспечивающие наивысший валовой сбор зелёной массы

Комбайны «Марал», Е-281, «Дон-680», «Ягуар»			
Полное наименование с/х предприятия	Фамилия, имя, отчество комбайнера	Марка комбайна	Валовой сбор, тонн
СПК «Емуртлинский»	Андриянов Василий Анатольевич	Ягуар	12 666
СПК «Емуртлинский»	Швецов Иван Григорьевич	Ягуар	12 297
ЗАО «НИВА-АГРО»	Шестаков Александр Николаевич	Ягуар	8 660

Механизаторы на уборке картофеля и овощей

2-х рядные комбайны			
Полное наименование с/х предприятия	Фамилия, имя, отчество комбайнера	Марка комбайна	Валовой сбор, тонн
ООО А/Ф «КРИММ»	Диев Павел Савинович	Grimme GT-170	3 476
ООО А/Ф «КРИММ»	Черепанов Константин Алексеевич	Grimme SV	1 866
ООО А/Ф ООО А/Ф «КРИММ»	Сединкин Андрей Васильевич	Grimme SV	1 710

Механизаторы, обработавшие наибольшую площадь на тракторах мощностью двигателя от 300 л. с.

От 300 л. с.			
Полное наименование с/х предприятия	Фамилия, имя, отчество механизатора	Марка трактора	Обработанная площадь, га
ЗАО «НИВА-АГРО»	Шелепов Сергей Витальевич	К-744	1 393
ЗАО «НИВА-АГРО»	Азин Николай Николаевич	К-744	1 189
ЗАО «НИВА-АГРО»	Паутов Павел Андреевич	К-744	1 216

Механизаторы, обработавшие наибольшую площадь на тракторах мощностью двигателя от 150-200 л. с.

150-200 л. с.			
Полное наименование с/х предприятия	Фамилия, имя, отчество механизатора	Марка трактора	Обработанная площадь, га
ООО «Родина»	Осокин Евгений Андреевич	МТЗ-1221	200 га

Нацпроект

Открыли спортплощадку

Главный федеральный инспектор по области Дмитрий Кузьменко поздравил школьников Яровской школы Тюменского района с Днём знаний, где торжественно открыл спортивную площадку, построенную в рамках национального проекта «Образование».

«1 сентября – один из самых светлых и добрых праздников, объединяющий все поколения, символ начинаний, перспектив и новых возможностей. Все мы помним то незабываемое чувство, с которым в первый раз переступили порог школы, своих учителей и школьных друзей. Особенно волнителен этот день для первоклассников, а их у нас в этом году более 25 тысяч, для которых начинается новый жизненный этап, полный удивительных открытий и интересных встреч. А для выпускников новый учебный год станет определяющим в выборе профессии», – отметил в своей вступительной речи главный федеральный инспектор.

Также он высказал слова благодарности директору Наталье Филипповой и педагогам школы, которые вкладывают не только свои знания и опыт в учеников, но и душу.

Организаторы мероприятия устроили оригинальное открытие спортивной площадки. В небе на квадрокоптере появился вымпел как символ будущих побед!

Пресс-центр главного федерального инспектора.

Отметили юбилей
Дальневосточной Победы

В Упоровском районе прошла Всероссийская акция «Уроки Второй мировой войны» с использованием материалов школьных краеведческих музеев. Участники мероприятий узнали много нового о своих земляках.

75-летие окончания Второй мировой войны для всех россиян очень важное событие. Основанием для учреждения даты стал «Акт о капитуляции Японии», подписанный 2 сентября 1945 года от имени Объединённых наций представителями союзных государств, в том числе СССР.

Из истории мы знаем, что Вторая мировая война продолжалась шесть лет – с 1 сентября 1939 года до 2 сентября 1945 года. Она была развязана нацистской Германией, фашистской Италией и милитаристской Японией. Всего в неё было втянуто 61 государство с общей численностью населения в 1,7 млрд. человек.

22 июня 1941 года с нападения Германии на СССР началась Великая Отечественная война. Летом 1941 года было положено начало созданию антигитлеровской коалиции с участием Советского Союза. С 1944 года Советская Армия освободила почти всю оккупированную территорию СССР. В полночь 8 мая 1945 года был подписан «Акт о безоговорочной капитуляции Германии».

8 августа 1945 года в соответствии с обязательствами, взятыми на Крымской конференции, СССР объявил войну Японии. После разгрома Красной Армией японских сил в Маньчжурии 2 сентября 1945 года война была окончена.

В настоящее время в ознаменование Победы по всей нашей стране проходят мероприятия, посвящённые этой дате. В 2020 году в связи с пандемией они немногим видоизменились. Многие проводятся в режиме онлайн.

Сегодня волонтеры образовательных учреждений стали активными участниками Всероссийской акции «Дальневосточная Победа». Они распространяли ленты

и информационные материалы об истории даты.

Специалисты библиотек района рассказали ребятам о событиях двухмесячных боевых действий против японских милитаристов на Дальнем Востоке.

В войне против Японии участвовало немало упоровцев. Об этом свидетельствует Книга Памяти «Солдаты Великой Победы», изданная в 2020 году. На её страницах можно найти записи о бойцах, которые после Победы над Германией выполняли свой долг на Дальнем Востоке. Многие были награждены медалью «За победу над Японией».

Подготовила
Марина МЕДВЕДЕВА.



Маршал Жуков подписывает «Акт о капитуляции Японии».

3 сентября – День солидарности в борьбе против терроризма

Уважаемые жители Тюменской области!

3 сентября – День солидарности в борьбе с терроризмом. День скорби, решимости и надежды искоренить это всемирное зло.

Мы скорбим о погибших в результате актов террора мирных жителях Беслана и Будённовска, Москвы и Санкт-Петербурга, Кизляра и Волгодонска. Мы скорбим о всех согражданах, погибших из-за террористических актов в самолётах, поездах, на автомобильном транспорте. Вспоминаем имена тех, кто в борьбе с терроризмом ценой своей жизни защитил безопасность мирных людей.

В России накоплен, а в ряде её регионов, к сожалению, и выстрадан опыт противодействия этому злу. Благодаря слаженной работе правоохранительных органов и бдительности, неравнодушию граждан нарабатана практика предупреждения актов террора.

Мы верим, что терроризм исчезнет с лица Земли как варварский метод решения политических и социальных проблем. Убеждены, что единство, бдительность и сплочённость жителей региона и в дальнейшем обеспечат мир и безопасность Тюменской области.

Александр МООР, губернатор Тюменской области.

Требуется бдительность



Николай Воротников: «Безопасность жителей – приоритет в работе районной администрации».

С началом нового учебного года и проведением Единого дня голосования повсеместно проводятся мероприятия по предотвращению опасных ситуаций. О том, как обеспечивается безопасность пребывания людей в образовательных организациях, рассказал заведующий сектором ГО и ЧС администрации Упоровского района, секретарь антитеррористической комиссии Николай ВОРОТНИКОВ:

– День солидарности в борьбе с терроризмом – особая дата в календаре России. Теракт в Беслане в 2004 году не оставил равнодушным никого, кто о нём знал. Эта трагедия послужила поводом для учреждения даты памяти всех погибших по причине терактов. В этот день не только вспоминают о погибших, но и объединяются в борьбе против таких жестоких преступлений. Создание безопасных условий

– наиболее важное направление в работе органов власти на всех уровнях.

В нашем районе работа проводится в соответствии с «Комплексным планом противодействия идеологии терроризма на 2019-2023 годы». В августе особое внимание было уделено дополнительным мерам по обеспечению антитеррористической безопасности, по предотвращению чрезвычайных ситуаций и недопущению проявлений терроризма, экстремизма в период подготовки и проведения Дня знаний. Накануне праздника были обследованы все образовательные организации и прилегающие к ним территории с составлением актов. Заблаговременно были проведены инструктажи, до всех своевременно доведены алгоритмы действий в случае возникновения чрезвычайных ситуаций. Проверена работоспособность имеющихся на объектах тревожных кнопок, систем видеонаблюдения и сигнализации. В помещениях размещены списки телефонных номеров служб экстренного реагирования, подготовлены пути эвакуации. В дни проведения праздника в школах обеспечивалась охрана общественного порядка и безопасность дорожного движения, дежурили сотрудники полиции и пожарной охраны.

Принятыми мерами была обеспечена безопасность участников праздничных мероприятий.

Подготовила
Лидия СОСНИНА.